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1. lim
xæ+Œ

x4/3 sin x

1 + (cos x)2

1
3


x2 + 1 ≠ 3Ô
x2

2
=

(a) ≠Œ (b)I non esiste (c) 1
3 (d) +Œ

Soluzione:



2. Sia f : R ≠æ R definita da f(x) = sin2 x. La funzione f

(a) è iniettiva (b)I non è né iniettiva né surgettiva
(c) è surgettiva (d) è bigettiva

Soluzione:



3. lim
xæ+Œ

1⁄

1
x

(t + 1)
Ô

t dt =

(a) 8
3 (b) 0 (c) +Œ (d)I 16

15

Soluzione:



4.

fi
2⁄

0

x cos(2x) dx =

(a) -2 (b) fi2

8 (c)I ≠1
2 (d) 0

Soluzione:

5.
+Œ⁄

0

sin
1

e(x2) ≠ cos x
2

x2 dx

(a) diverge positivamente (b) diverge negativamente (c) non esiste (d)I converge

Soluzione:



6.
+Œ⁄

0

arctan
3 1

x

4

x + Ô
x

dx

(a) diverge positivamente (b)I converge (c) non esiste (d) diverge negativamente

Soluzione:



7. L’insieme A =
;

n œ N : sin
3

nfi

2 + 1
n + 1

4
>

1
2

<

(a)I ha minimo ma non ha massimo (b) ha sia massimo che minimo
(c) ha massimo ma non ha minimo (d) non ha né massimo né minimo

Soluzione:



8. La successione an = en2 ≠ n2:
(a) non è limitata inferiormente (b)I non è limitata superiormente
(c) è strettamente crescente e limitata superiormente (d) è strettamente decrescente e limitata inferiormente

Soluzione:

9. La serie
ÿ

nØ1
cos

3
fi

2 + nfi ≠ 1
n

4

(a)I converge ma non converge assolutamente (b) diverge positivamente
(c) converge assolutamente (d) è indeterminata

Soluzione:



10. La serie
ÿ

nØ1

Ô
n sin 1

n3

(a) diverge positivamente (b) è indeterminata (c)I converge (d) è a segni alterni

Soluzione:



11. La funzione f(x,y) = 1 ≠


x2 + y2, sul dominio � =
)

(x,y) œ R2 : |x| + |y| Æ 1
*

assume
(a) il minimo in un punto interno e il massimo sulla frontiera
(b) sia massimo che minimo in punti interni
(c)I il massimo in un punto interno e il minimo sulla frontiera
(d) sia massimo che minimo sulla frontiera

Soluzione:



12. La funzione f(x,y) =

Y
_]

_[

y2

x
se x ”= 0

0 se x = 0,

nel punto (0,0)



(a) è continua ma non ha nessuna delle derivate parziali
(b)I ha entrambe le derivate parziali ma non è continua
(c) ha entrambe le derivate parziali ed è continua
(d) non è continua e non ha nessuna delle derivate parziali

Soluzione:


